

# 印度发生严重踩踏事件

已致39人死亡

据印度媒体报道，27日晚在印度南部泰米尔纳德邦举行的一场政治集会中发生踩踏事件，已致39人死亡、逾80人送医，死者含10名孩童、17名女性及12名男性。

报道说，踩踏事件发生在当地时间晚7时45分左右。大批参与集会的人群挤向舞台，一些人被路障绊倒，继而引发了踩踏。据目击者称，事发现场严重超员，拥挤不堪。

据报道，这场政治集会由当地一名知名演员发起，为其成立的政党参加明年初举行的地方选举进行竞选造势。多名现场人员和受害者家属称，集会原定于中午12点开始，但该演员直到晚上7点左右才抵达现场。

据泰米尔纳德邦代理警察总监文卡特拉曼透露，集会组织方最初预计到场人数约为1万人，并据此数字申请了场地和部署了500多名警察，但最终到场超2.7万人，远超预期。踩踏原因目前有三种说法：一是人群超员、高温致民众窒息昏厥；二是会场照明熄灭后，一名妇女寻女引发恐慌；三是警方持警棍维持秩序触发推挤。

事故发生后，印度总理莫

迪在社交媒体发文表示哀悼。泰米尔纳德邦政府下令开展调查，并宣布政府将向每位遇难者的家属提供100万卢比（约合人民币8万元）的慰问金，伤者则将获得10万卢比的援助。

综合新华社、央视新闻



**农业农村部原党组书记、部长唐仁健受贿案一审宣判**

9月28日，吉林省长春市中级人民法院一审公开宣判农业农村部原党组书记、部长唐仁健受贿案，对被告人唐仁健以受贿罪判处死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；对追缴在案的唐仁健犯罪所得财物及孳息依法上缴国库，不足部分继续追缴。

经审理查明：2007年至2024年，被告人唐仁健利用担任中央财经领导小组办公室副主任、中央农村工作领导小组办公室副主任，广西壮族自治区党委常委、自治区人民政府副主席，中央农村工作领导小组副组长兼办公室主任，甘肃省委副书记、省长，农业农村部党组书记、部长等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件，为有关单位和个人在企业经营、工程承揽、职务调整等事项上提供帮助，直接或者通过他人非法收受上述单位和个人给予的财物，共计折合人民币2.68亿余元。

长春市中级人民法院认为，被告人唐仁健的行为构成受贿罪，受贿数额特别巨大，并使国家和人民利益遭受特别重大损失，论罪应当判处死刑。鉴于唐仁健受贿犯罪中有未遂情节；到案后如实供述罪行，主动交代办案机关尚未掌握的大部分受贿事实；认罪悔罪，积极退赃，赃款赃物大部分已追缴，具有法定、酌定从宽处罚情节，对其判处死刑，可不立即执行。法庭遂作出上述判决。

据新华社

## 爱心体检守护居民健康 医星康源走进华茂社区开展中秋节慰问



中秋佳节即将来临之际，烟台医星康源体检中心董事长董文诚、总经理陆清玲携团队走进华茂社区，以一场满含心意的中秋节慰问活动，将健康关怀与节日温暖送到居民身边。

在社区工作人员的陪同下，医星康源团队重点参观了华茂社区的特色慈善街区，详细了解了“向善街慈善公益坊”的创新运行模式与丰硕成果，并认真听取了慈善公益文化馆的介绍，深入学习了该社区慈善事业的发展历程与先进经验。

参观结束后，医星康源团队走访了社区内的困难居民家庭，与他们亲切交

谈，关切地询问他们的生活状况，并送上了精心准备的中秋节生活礼品。尤为重要的是，结合企业自身专业优势，医星康源还为每户家庭带来了专属的“健康关怀”——免费体检卡，鼓励居民及时进行健康检查，树立“早预防、早发现、早治疗”的健康理念，用实际行动守护社区居民的健康。

此次慰问活动，不仅为社区困难家庭送去了物质上的支持和精神上的慰藉，更彰显了医星康源热心公益、服务社会的企业担当。未来，医星康源还将继续秉持初心，积极投身公益事业，为构建和谐健康社区贡献力量。

